

巢湖学院报

CHAO HU XUE YUAN BAO



第219期
2016年6月30日

国内统一刊号:CN34-0824/(G)
主 办:中共巢湖学院委员会
编辑出版:《巢湖学院报》编辑部
E-mail:xcb@chu.edu.cn

安徽省高校校报工作先进单位

我校召开“七一”表彰暨夏季工作推进会



本报讯 为纪念建党95周年,表彰学校2015—2016年度先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者,深化“两学一做”学习教育,推进学校年度工作,6月30日下午,巢湖学院召开“七一”表彰暨夏季工作推进会。校领导朱如平、祝家贵、徐柳凡、阮爱民、黄志圣、朱定秀、学校科级以上干部(含教研室、实验室主任、教工党支部书记)、专职辅导员、获奖的优秀共产党员和优秀党务工作者参加了会议。会议由校党委书记朱如平主持,副校长徐柳凡宣读了省委教育工委、

校党委对学校“先进基层党组织”、“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”的表彰决定。校领导分别为获奖组织和先进个人颁奖并合影留念。

经济管理学院党总支书记张继山、信息工程学院教师刘旭、应用科技学院教师陶有田、宣传部秘书夏勇分别代表“一先两优”获奖组织和党员发言,他们一致表示要珍惜荣誉、立足岗位、努力工作,为学校的科学发展贡献自己的力量。

会上,校党委书记朱如平宣读、本科教学审核评估、教育教学、人事与师资队伍

伍建设、科研与服务地方工作、学生教育与管理、管理与服务、校园基本建设、对外交流合作、校园安全稳定10个方面回顾了学校2016年上半年工作,并从期末考试、暑期重点工作、招生就业及开学准备、基建工程实施进度、暑期学生留校、加强校园安全稳定和值班6个方面对暑期学校主要工作作了全面布置。他指出,今年是学校“十三五”规划的起步之年,也是学校深化改革、提升内涵的关键之年。虽然发展态势向好,但要实现学校发展的“弯道超越”,我们深感任务艰巨,责任重大。希望全校基层党组织、广大党员、师生员工进一步压实压紧责任、切实改进作风、讲究工作方法、健全工作机制、凝聚强大合力,继续保持积极向上、奋发有为的工作状态,再接再厉,确保年度各项工作任务落地生根、开花结果。为学校又好又快发展,为地方应用型高水平大学建设目标的实现,作出新的更大贡献。

校党委书记朱如平作会议总结讲话。他首先代表校党政向受表彰的党组织和党员表示热烈祝贺,向全校广大党员表示节日的问候,向为学校改革发展做出贡献的同志们表示衷心感谢;希望受到表彰的党组织和党员,珍惜荣誉,再接再厉,争取新的作为,创造新的业绩;希望全校各级党组织、广大党员和师生员工,要以先进为楷模,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,积极参与“亮身份、作承诺、当先锋、树形象”活动,践行“两学一做”,争做“四讲四有”合格党员,为学校科学发展做出更大贡献。为纪念建党95周年,朱如平指出,要胸怀党的光辉历史,增强引领发展政治自觉,要牢记党的神圣职责,落实全面从严治党主体责任;要弘扬党的优良传统,投身学校改革发展实践。

为贯彻落实好会议精神,朱如平提出三点要求:一要认真学习,迅速传达。全校各级党组织要认真学习贯彻会议精神,切实把广大党员干部和师生员工的思想统一到学校的决策部署上来,把各方面的力量凝聚到推动学校科学发展上来。二要学习榜样,争创先进。全校各级党组织、广大党员和教职工,要以典型为榜样,虚心向先进学习,努力向榜样看齐,增强宗旨意识,忠实履行职责,真正把党员的先进性体现到推动发展、服务师生上来,以一流的干劲创造一流的业绩。三要真抓实干,抓好落实。要以开展“两学一做”学习教育为动力,大力弘扬求真务实、真抓实干的工作作风,不仅要用心用力抓好基层党建,持续提高基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,而且要加快推进各项改革发展任务,尤其是当前正处在半年节点,各单位要对全年目标任务,认真总结上半年工作,科学谋划下半年发展,进一步明确任务,创新举措,扎实工作,以一流的干劲创造一流的业绩。三要真抓实干,抓好落实。要以开展“两学一做”学习教育为动力,大力弘扬求真务实、真抓实干的工作作风,不仅要用心用力抓好基层党建,持续提高基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,而且要加快推进各项改革发展任务,尤其是当前正处在半年节点,各单位要对全年目标任务,认真总结上半年工作,科学谋划下半年发展,进一步明确任务,创新举措,扎实工作,以一流的干劲创造一流的业绩。三要真抓实干,抓好落实。要以开展“两学一做”学习教育为动力,大力弘扬求真务实、真抓实干的工作作风,不仅要用心用力抓好基层党建,持续提高基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,而且要加快推进各项改革发展任务,尤其是当前正处在半年节点,各单位要对全年目标任务,认真总结上半年工作,科学谋划下半年发展,进一步明确任务,创新举措,扎实工作,以一流的干劲创造一流的业绩。

校党委中心组召开理论学习扩大会议

本报讯 6月22日下午,校党委中心组在第二会议室召开理论学习扩大会议,传达学习文件精神,举办“预防职务犯罪”专题教育报告会,校领导、全校处级干部参加了会议。会议由校党委书记朱如平主持。

会上,祝家贵传达了省委、省政府办公厅及省委教育工委有关文件精神,并结合学校实际,就学校贯彻落实省委、省政府决策部署,全面抓好四个专项整治工作提出三点意见。

一是提高认识,转变观念。要把思想认识统一到省委、省政府的决策部署上来,全校广大师生,特别是党员领导干部,要进一步提高认识,转变观念,把思想和行动统一到中央和省委书记关于巡视工作的要求上来,统一到省委关于巡视“回头看”整改和专项整治工作的部署上来,进一步增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,以刮骨疗毒的决心,以把所有问题见底清零的斗志,扎实推进巡视整改和专项整治工作,确保工作取得实效。

二是立行立改,严格执行。要认真落实省委省政府的各项规定。要进一步明确目标任务,准确把握巡视整改和专项整治工作方案的总体要求、基本原则和方法步骤,迅速行动,细化措施,量化任务,精心组织,加强联动,各有关单位和四个工作组要抓紧制定落实学校巡视整改总体方案和四个专项整治工作方案,确保专项整治工作在7月20日前整改到位。要以专项整治为突破口,严格标准,规范行为,加快推进制度建设“废改立释”工作,整体推进巡视整改工作,努力做到对账销号,解决一个、销号一个、巩固一个,确保件件有落实、事事有回音。要结合“两学一做”学习教育,把巡视整改和专项整治工作融入其中,以习近平总书记系列重要讲话精神为镜子,以“四个意识”为榜样,以党章党规党纪为尺子,坚持边学边改、边查边改、即查即改,切实做到巡视整改和“两学一做”学习教育彼此呼应、相互促进。

三是加强监督,严肃纪律,全力推进。

省委组织部、省委教育工委来校宣布有关干部任职决定

本报讯 6月1日下午,省委教育工委副书记江春、省委组织部企事业干部处副处长周周、省委教育工委干部处调研员朱晓明来校宣布校领导班子成员任职决定。校领导朱如平、祝家贵、徐柳凡、阮爱民、黄志圣、朱定秀、学校科级以上干部(含教研室、实验室主任、教工党支部书记)、专职辅导员、获奖的优秀共产党员和优秀党务工作者参加了会议。会议由校党委书记朱如平主持,副校长徐柳凡宣读了省委教育工委、

省委第三督导组来我校调研督导“两学一做”学习教育开展情况

本报讯 为全面了解掌握省属高校“两学一做”学习教育开展情况,推动学习教育深入开展。6月17日上午,由省委教育工委协理处、省委第三督导组副组长吴防率领的省委第三督导组一行来巢湖学院调研督导“两学一做”学习教育开展情况。学校党委书记朱如平、校党委副书记、校党委组织部部长朱清平、协调小组办公室成员及支部总支、支部书记参加了会议。汇报由祝家贵主持。

祝家贵代表学校党委向第三督导组各位领导和工作人员表示热烈欢迎。朱清平从提前学习、迅速行动,抓早抓实“两学一做”学习教育准备工作;制定方案,深化研讨,强化督导,扎实开展“两学一做”学习教育;领导带头,创新探索,形式多样讲党课;亮身份,树形象,奋力争当模范先锋;线上线下,传统现代,积极营造“两学一做”学习教育浓厚氛围5个方面汇报了我校“两学一做”学习教育的开展情况和主要做法。

吴防代表督导组对我校“两学一做”学习教育工作取得的成效予以充分肯定,认为巢湖学院在开展“两学一做”学习教育中领导重视,安排周密,措施有力,全方位展开,创新方式,很有效果。吴防要求,学校要从五个方面做好下一步重点工作,要把贯彻落实习近平总书记视察安徽重要讲话作为学习的重要内容,首要的政治任务;准确把握时间节点,认真组织学习讨论;灵活多样落实好工作任务;继续抓好党课教育,围绕专题讲党课;坚持分层分类指导,引导广大党员立足岗位作奉献;加强跟踪,继续做好学习教育的组织保障。

祝家贵代表学校党委表示:一是严格遵照中央和省委要求,加强组织领导和保障,再细化、再推动,结合学校实际在特色、创新上下功夫;二是认真按照督导组提出的建议和实施方案,在落实上花力气,压紧压实责任;三是围绕学校中心工作,在问题导向上做文章,把“两学一做”学习教育引向深入。

汇报结束后,督导组一行在组织部相关人员的陪同下,实地查看了体育学院党总支、思政部直属支部、机关二支部、经管学院学生一支部等基层党组织开展“两学一做”学习教育进展情况,并进行了现场指导。(林凯)

省委组织部、省委教育工委来校宣布有关干部任职决定

放手,努力引导他们干事创业,共同把学校的各项事业发展好。

江春同志代表省委组织部、省委教育工委对学校工作提出三点要求:一是落实从严治党要求,进一步加强党的建设;二是践行“两学一做”要求,不断加强领导班子建设;三是十八屆五中全会为指引,加强学校内涵建设。他表示,在省委、省政府的正确领导下,在学校党政领导班子的团结带领下,在全校师生员工的共同努力下,一定能实现巢湖学院更好更快发展,为打造创新型“三个强省”、建设美好安徽作出新的更大的贡献。

黄志圣、朱定秀代表表态发言时,对组织的培养表达了感谢之情,并表示要进一步加强学习,求真务实,廉洁自律,做好本职工作。

最后,校党委书记朱如平代表校党政班子,坚决拥护省委的决定。对省委组织部、省委教育工委领导多年来对学校事业发展的高度重视、支持和帮助表示衷心感谢,并对黄志圣、朱定秀同志提拔履新表示欢迎和祝贺。同时表示在省委、省委教育工委、教育厅的正确领导下,坚持抓好党建和发展工作,以立德树人为根本任务,进一步创新办学体制机制,认真贯彻落实好党委领导下的校长负责制,坚持民主集中制原则,以党的十八届五中全会精神为指导,谋划好并落实好学校“十三五”规划,主动适应经济发展新常态,努力开创地方性、应用型办学新局面,为建设特色鲜明的地方应用型高水平大学而努力奋斗。(石庭)

我校召开期末学生工作会议

本报讯 6月28日上午,学校在第一会议室召开期末学生工作会议。校党委书记朱如平参加并指导工作,学工部相关负责人及各院党总支书记出席了会议。会议由学工部部长刘金平主持。

会上,公寓管理中心主任吴仁斌对暑期公寓管理与维修工作作介绍和安排。暑期学校将对全校学生宿舍进行维修改造,工程量大,工期较长,因此,要求各学院积极配合做好宿舍腾挪工作,同时严格控制留学生宿舍数量,支持公寓维修改造工作顺利完成,确保下学期学生能够按时入住。

学工部副部长汪德武就暑期学生资助“百千万”走访和回访工作进行安排。他详细介绍了回访方案,希望各学院应充分重视,及早规划,做好登记,在落实回访活动前注意出行安全。另外,他还对做好下学期家庭经济困难学生资格认定和暑期勤工俭学工作进行了具体部署。

学工部副部长、就业指导中心主任郭凤英对近期就业工作进行介绍。她通报了当前就业率情况,要求各学院继续做好毕业生就业材料的接收和信息录入工作,并请各学院关注离校未就业学生的就业情况,按时保质完成信息采集工作;另外,她还对到顶岗实习和教师资格证发放、职业规划大赛暨创新创业大赛项目提交、毕业生就业跟踪调查表回收上报等工作进行了具体部署。

随后,刘金平从加强考风教育、强化暑期安全教育、《学生手册》修订、学籍清理专项活动、辅导员工作室案例征集、近期学生工作调研等工作进行了说明和强调。

朱如平对会议的召开及相关工作安排表示赞同。他认为,一年来,在学工部和各学院的共同努力下,学生工作队伍人员热情高涨、谦虚好学,以强烈的事业心和高度的责任感感巢湖学院学生工作呈现出“向好”、“规范”、“联动”、“超前”的可喜局面。他还列举了部分工作案例鼓励大家再接再厉,再创佳绩。接着,他用“安全”、“考风”、“社会实践”、“关注”、“服务”、“准备”六个关键词对我校暑期和学生工作提出了更高要求,要求大家利用暑期时间,认真思考谋划工作,勇于啃工作中“硬骨头”,力争解决一些长期积压的工作问题,在即将到来的新学期抛下包袱,轻装上阵,助推学生工作取得更好成绩。(丁维勇)

以问题为导向 推动就业工作有效开展

刘金平

在经济下行压力加大、产业去产能和高校毕业生数量继续增加等条件的共同作用下,2016年毕业生就业工作形势依然严峻,存在诸多困难和问题。

1. 新建本科院校亟需适应社会发展对人才的需求。

2. 毕业生就业紧迫感不足问题突出。往往出现“学校喊破嗓,学生无所谓”的窘境。

3. 毕业生未就业学生信息掌握有困难,精准开展就业帮扶工作难度大。

4. 毕业生就业稳定性下降,给校企合作带来难点。

5. 创新创业工作面临经费、万众创新“号召”号召、积极服务公司、创新思维、投身创业。为提升毕业生创业意识和技能,学校与人社局等部门合作,引入创业模拟实训和SYB创业培训课程,共计有540人参加培训并获得合格证书,毕业生参训率超过13%;引导4个创业孵化项目走上社会,重新择优选取14个创业项目入驻创业园“望闻问切”“解剖麻雀”,创新创业类竞赛项目,以赛促训,强化学生创新创业意识和创新能力,我校学生先后参加2016年创青春·安徽省大学生创业大赛、中国创翼大赛、安徽省第十届大学生职业生涯规划大赛暨创新创业大赛、安徽省第六届百所高校百万大学生创新创业大赛等赛事,获得多个奖项,有效激发了学生创新创业热情。

三、推动工作创新,提升就业工作成效

面对复杂就业形势,学校创新思维,开展了一系列富有成效的工作。与巢湖市人社局联合开展2016年就创业帮扶工作,为15名在家庭经济、求职技能、考公考编等研究方面有所求的毕业生提供就业帮扶;通过与中国农业银行合作、巢湖港务公司、安德利集团、依安康集团等地方知名企业合作,引导学生扎根基层、服务地方,与相关单位达成共建“众创空间”合作协议,努力搭平台服务学生创业实践,提升创新创业教育效果。

我校召开师资队伍建设工作专题会议

本报讯 为推动学校师资队伍建设工作,2016年6月28日下午,巢湖学院召开师资队伍建设工作专题会议。各教学单位负责人及人事处、教务处、发规处等相关部门负责人出席会议。会议由校长祝家贵主持。

人事处处长陈和龙首先介绍了此次会议的主要议题和内容。接着,围绕学校外聘教师的聘用和管理、教师实践锻炼、科研启动经费管理、新教师岗前培训、教师高级职称评审等工作中存在的不足和问题详细进行分析,并结合近期修订出台的制度和拟发的具体工作通知作进一步阐释和说明。各教学单位及部门负责人针对上述议题进行了充分的讨论和交流,并表示下一步将按照通知精神和要求积极落实和推动相关工作。

祝家贵最后进行了总结。他对有关工作进行了强调,第一,外聘教师工作要切实做好。要主动拓宽思路和视野,采用多种形式的企业聘请高级技术人员来校开展指导毕业生毕业论文(设计)、参与实习指导、指导青年教师专业发展和提升等工作,并重视过程性材料的积累。对于兼职教授(客座教授)由人事处从学校层面统一纳入管理和聘用,并及时兑现其待遇,加强对外聘教师队伍的管理和使用。第二,青年教师实践锻炼要务求实效。教师向应用型转变是学校办学转型发展的重要任务,各院部要将对青年教师实践锻炼作为刚性要求,与出国培训、职称申报、年度考核挂钩,教师到企业实践主要完成四项主要任务:一是要着眼于了解企业生产组织方式、工艺流程和产业发展趋势;二是要熟悉企业相关岗位职责、操作规范、用人标准等内容;三是要学习本专业的新工艺、新方法;四是要结合生产实际,改革教学方法,改进课堂教学方法,提高应用型人才质量。第三,各院部规划编制要按时完成。各学院要通过启动重点学科建设申报工作,厘清学科专业建设思路,制定本院部“十三五”规划草案,学校“十三五”规划的实施与目标管理考核挂钩,切实保障各项规划目标实现和任务的落实。(吴芳)

喜讯

- 肖健同学荣获2015年度“中国大学生自强之星”提名奖
- 我校档案工作目标管理成功晋升省一级
- 我校男篮勇夺安徽省大学生排球赛专业组冠军



安徽省高校校报工作先进单位

